Notarkammer Berlin
Littenstraße 10

10179 Berlin

Antrag auf Verkürzung der Praxisausbildung gemäß § 6 Abs. 2 S. 3 BNotO i.V.m. 
§ 6 der Ausbildungsordnung der Notarkammer Berlin vom 16.03.2011

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit beantrage ich die Verkürzung der Praxisausbildung nach § 6 Abs. 2 S. 2 BNotO von 160 Stunden auf       Stunden.

Ich kann im Umfang von       Stunden vergleichbare Erfahrungen als Notarvertreterin/Notarvertreter entsprechend § 6 Abs. 2 S. 3 BNotO und § 6 Abs. 1 der Ausbildungsordnung der Notarkammer Berlin vorweisen. Meinem Antrag liegt die Bescheinigung der vertretenen Notarin/des vertretenen Notars über die Anzahl der durch mich als Notarvertreterin/Notarvertreter durchgeführten Urkundsgeschäfte an.
Ich kann im Umfang von       Stunden vergleichbare Erfahrungen als Notariatsverwalterin/Notariatsverwalter gemäß § 6 Abs. 2 S. 3 BNotO und § 6 Abs. 1 der Ausbildungsordnung der Notarkammer Berlin vorweisen. Meinem Antrag liegt die Bescheinigung des Präsidenten des Landgerichts über die Anzahl der durch mich als Notariatsverwalterin/Notariatsverwalter durchgeführten Urkundsgeschäfte an.
Ich habe entsprechend § 6 Abs. 2 S. 3 BNotO und § 6 Abs. 3 der Ausbildungsordnung der Notarkammer Berlin im Umfang von       Stunden erfolgreich an einem von einer Notarkammer oder einer Berufsorganisation durchgeführten Praxislehrgang teilgenommen. Meinem Antrag liegt die Bescheinigung des Veranstalters über die erfolgreiche Teilnahme und die Stundenzahl des Praxislehrgangs an. 
Mit freundlichen kollegialen Grüßen
Rechtsanwältin/Rechtsanwalt
